

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2022年6月
3 星期五
壬寅年五月初五
总第9477期

掌上张家界APP
今日4版

办好首届湖南旅游发展大会
建设世界一流旅游目的地



市委常委会召开会议

本报讯（全媒体记者 王姣 邵颖）6月1日下午，市委书记刘革安主持召开市委常委会2022年第15次会议，传达学习习近平总书记重要讲话精神，传达有关会议精神及省领导来张调研讲话精神，听取考察黑龙江旅发会筹办工作情况汇报，安排部署高质和清廉张家界建设等工作。

会议传达学习了5月27日中共中央政治局会议精神。会议强调，全市上下要认真学习领会，把思想统一到习近平总书记在会上的重要讲话精神上来，认真组织实施，抓好工作部署，全力贯彻落实，切实提高工作水平，通过政治协商，推动加快建设世界一流旅游目的地、工业强基倍增、办好旅发会等重点工作。要切实加强党的领导，把党中央关于政治协商工作的方针政策和决策部署落到实处。

会议传达学习了习近平总书记在十九届中共中央政治局第三十九次集

体学习上的重要讲话精神和致中国儿童中心成立40周年的贺信精神。会议强调，要弘扬中华优秀传统文化，坚持守正创新，加强学以致用和文化交流，通过旅发会等系列活动，展示张家界良好形象，推动张家界与国内外的交流合作。要高度重视少年儿童工作，始终坚持把教育事业放在优先发展的位置，关心支持少年儿童成长成才，保护好少年儿童的合法权益。

会议传达了全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进暨突出问题整改动员部署会议、稳住经济大盘电视电话会议、全省基础设施建设暨“三大支撑”工作推进会、2022年省总河长会议、省纪委监委贯彻落实赵乐际同志来湘调研讲话精神重点工作推进片会（湘西片区）精神。

会议传达了省委常委、省军区司令员南小冈和省政协党组副书记、副主席黄兰香在张调研讲话精神。会议要求，要强化思想认识，迅速整改问题，突出重点工作，持续抓好农村人居环境整治，进一步加强干部队伍建设，

以更强的执行力抓好有效衔接工作，全面推进乡村振兴落地见效。要科学研判当前形势，聚焦重点、抢抓机遇，对标对表、研究措施，从严要求、落实责任，全力稳住经济基本大盘。要深学笃行习近平生态文明思想，深化对河长制工作的认识，突出系统治理，夯实工作基础，强化问题整改，努力确保安全，抓实责任，奋勇争先，推动河长制全面见效。要认真落实赵乐际同志来湘调研讲话精神，不断增强全面从严治党政治自觉和使命担当，抓好干部队伍建设，巩固风清气正的良好政治生态。

会议传达了省委常委、省军区司令员南小冈和省政协党组副书记、副主席黄兰香在张调研讲话精神。会议要求，要把省政协和省军区的关怀转化为我们抓好工作的动力，凝心聚力，努力奋进，推动各项工作取得新的更大突破。

会议听取了考察黑龙江旅发会筹办工作情况汇报。会议指出，通过考察学习，全方位感受到了黑龙江举办旅发会带来的变化。我们要充分借鉴成功做法和有益经验，坚定信心，高质量完成各项筹备工作，确保首届湖南旅发大会取得圆满成功。

会议听取了2022年普通高等学校招生全国统一考试准备情况汇报。会议要求，要高度重视高考工作，精心组织，确保应考尽考和考场井然有序。要贴心做好考生服务，严格规范考务管理，做好预案，筑牢安全防线，确保高考万无一失。

会议审议并原则通过了《关于深入推进行政审批制度改革的实施意见（审议稿）》《中共张家界市纪委关于深入推进清廉张家界建设的实施方案（审议稿）》，听取了全市党的二十大维稳安保工作情况汇报，研究了其他事项。

市政府召开市领导履新见面会

本报讯（全媒体记者 李成义 廖兴亮）6月2日上午，市政府召开市领导履新见面会，市委副书记、市长王洪斌出席会议并讲话。会上，市委常委、市委组织部部长李传荣宣布了省委、市委有关干部人事决定：杨洪峰同志任张家界市委常委、市人民政府党组成员，提名作为市人民政府副市长候选人。

王洪斌代表市政府表示坚决拥护省委、市委的决定，对杨洪峰同志来张家界工作表示热烈欢迎。王洪斌指出，要站在讲政治的高度，坚决服从和拥护省委、市委的干部人事决定，深刻认识到这是省委、市委高度重视市政府领导班子建设的充分体现。要敢于担当作为，当前，我市正大力推动省政府“三大支撑八项重点”工作与市《政府工作报告》铺排的重点任务的落实，希望杨洪峰同志加强学习、深入调研，尽快熟悉情况、进入角色，迅速担当起工作职责，加快推进分管领域各项工作落地落实。市政府领导班子要顾全大局讲团结，时时处处把团结放在首要位置，增强搞好团结的责任感，自觉服从组织安排，加强沟通交流，深入交心谈心，切实营造团结共事的良好氛围。要在作风建设、遵纪守规上作表率，力戒形式主义、官僚主义，一级做给一级看，一级带着一级干，努力在全市尤其是分管领域中充分发挥表率作用。

杨洪峰表示，坚决服从组织安排，衷心感谢组织的培养与信任。在今后的工作中，将不断加强政治历练，做到对党绝对忠诚；广泛深入学习，不断提升服务张家界的能力；加强作风建设，勤勉务实工作；加强廉洁自律，严守底线和规矩，为张家界高质量发展贡献力量。

市领导尚生龙、汪涛、万东、赵云海、龙铁军、陈瑜、邹菊芳、李培其等参加见面会。

索溪河入选全省美丽河湖建设优秀案例名单

本报讯（甄彬）日前，省生态环境厅公布了《湖南省2021年度美丽河湖建设优秀案例名单》，武陵源区索溪河成功入选。

来生甘做石，嫁与索溪水。索溪河是武陵源区的主要河流，也是张家界八百秀水的典型代表。近五年来，武陵源区委、区政府坚持问题导向，因地制宜，分类施策，对索溪河流域水生态环境实施了综合治理。该区通过加强源头管控，持续开展河道清洁行动，坚持综合治理，使索溪河水生态环境有了较大改善，有效地破解了旅游发展及城镇化过程中导致的水污染问题，并将水环境治理与经济发展紧密结合起来，全力助推地方经济高质量发展，探索出一条绿水青山就是金山银山的路径。



订单多 生产忙

5月31日，在湖南乾坤生物科技有限公司，工人正在加工莓茶。该公司技术品质部经理陈佩剑介绍，由于订单量较大，近期工厂车间在全负荷运转。

全媒体记者 朱未 摄

生物药国家集采首次落地张家界

胰岛素平均降价48%

本报讯（邵花艳）国家组织胰岛素专项集采中选结果于5月31日在我市落地执行，广大糖尿病患者可在全市相关医药机构购买到质优价宜的胰岛素产品。

本次集采投标44个产品，42个产品中选，中选率95.5%，涵盖我市市场上所有主流产品，可供临床选择产品多，患者用药基本稳定，不存在中选产品替换风险。42个

中选产品平均降幅48%，降幅最大的为礼来药业的精蛋白锌重组赖脯胰岛素混合注射液(25R)，从平均每支79.14元降至每支21.89元左右，降幅达72%，按患者每月使用6支估算，一年用药费用可节约4100元左右，日均费用由15.83降至4.38元，让长期用药品的糖尿病患者能够真真切切感受集采带来的改革红利。

需要注意的是：为使产

品供应、配送服务、采购使用以及患者支付报销四方信息合一，真正实现药品交易、采购、使用、结算、监管等形成全程信息化闭环管理，本次胰岛素中选结果在全国统一的医保信息平台药品和医用耗材招采管理子系统落地执行，各相关生产企业、配送企业、医疗机构、医保部门及时注册账号，确保集采结果平稳顺利落地。

让文明之光点亮中华民族复兴之路

施雨岑



习近平总书记在中共中央政治局就深化中华文明探源工程进行第三十九次集体学习时强调，要深入了解中华文明五千多年发展史，把中国文明历史研究引向深入，推动全党全社会增强历史自觉、坚定文化自信，坚定不移走中国特色社会主义道路，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴而团结奋斗。

中华文明探源工程是一项以揭示中华民族五千多年文明

起源与早期发展为目标，由国家支持、多学科结合研究中国古代历史与文化的重大科研项目。它以考古调查发掘为主要手段，以现代科学技术为支撑，用考古资料实证中华大地五千多年文明以及中华文明多元一体、兼容并蓄、绵延不断的总体特征。

江流万里，绵延不绝。在漫长的历史中，中华民族自强不息、筚路蓝缕，走过了不同于世界其他文明体的发展历程。一代代考古学家孜孜不倦探寻文明起源的奥秘，还原文明从涓涓溪流到江河汇流的发展历程，不仅是为了了解答“我是谁”“我从哪里来”的追问，更是为了让全体中华儿女

胸怀自信、阔步前行。数千年来，中华民族在广袤大地上生生不息、繁衍壮大，把火热的生产生活实践镌刻成历史、积淀成文明。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视考古工作，对建设中国特色、中国风格、中国气派的考古学作出了专门部署，批准实施7000多项考古发掘项目。透过考古工作者在大量遗址的种种发现，我们得以回望民族走过的道路、重温祖先的智慧。

不忘本来，方能开创未来。当今中国在坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践中经历着广泛而深刻的社会变革。
▶▶(下转4版)



张家界纳百利皇冠假日酒店
电话T:(86) 744 599 9999 传真F:(86) 744 599 8888
中国湖南省张家界武陵源区白云路

政银携手促发展

市委市政府与国家开发银行湖南省分行调研座谈会召开

本报讯（全媒体记者 王姣 邵颖）6月1日晚，市委市政府与国家开发银行湖南省分行举行调研座谈会，双方就进一步深化务实合作进行沟通交流。国家开发银行湖南省分行党委书记、行长宋征，市委书记刘革安出席并讲话。市委副书记、市长王洪斌主持会议。

会上，市经投公司汇报了相关项目情况，与会人员共同观看了张家界市中心城区老旧小区改造项目宣传片，并进行了交流发言。据了解，2021年7月，我市与国开行湖南省分行签订了《战略合作框架协议》，十四五期间计划在多个投资领域进一步深化合作。

宋征表示，国家开发银行湖南省分行将深入学习贯彻习近平总书记在中央财经委员会第十一次会议上的重要讲话精神，积极服务国家战略，认

真落实省委、省政府各项部署要求，充分发挥自身优势和作用，结合张家界实际，与张家界在各方面保持好的合作关系，在支持张家界市承办首届湖南旅发大会、加快推进世界一流旅游目的地建设等方面赋能。

刘革安对国开行湖南省分行长期以来对张家界经济社会发展的关注与支持表示感谢。他说，我市是一座年轻的旅游城市，旅游资源禀赋，未来发展空间和发展潜力很大。我市将抢抓重大政策机遇、找准路径，在梳理政策、梳理项目、梳理资源资产等方面下功夫，切实将资源优势变为现实生产力、地区发展竞争力，积极探索走出一条切合张家界自身实际的高质量发展路子。

国家开发银行湖南省分行党委委员、副行长张伟，市领导尚生龙、赵旭等参加会议。

国内外网友 云聚 张家界 共话旅游复苏

王洪斌做客直播间回应网友关切

三湘都市报 新湖南客户端6月1日讯（全媒体记者 张浩）稳经济，旅游复苏忙，张家界奇峰秀水欢迎您。6月1日，国际张再次吸引了全球眼光。当天，中国国际电视台（CGTN）在张家界大峡谷进行了一场面向全球的直播，探访后疫情下张家界旅游业的复苏，为即将到来的端午假期引流。

直播从当日下午两点开始，持续近一个小时，超过百万国内外网友在线观看。

应对困难挑战、推动旅游复苏，张家界对此做了哪些举措？目前外地人去张家界旅游，是否还受疫情影响？直播过程中，张家界市委副书记、市长王洪斌通过镜头回应了网友最关心的问题。

王洪斌介绍，新冠肺炎疫情给张家界带来了前所未有的冲击，但在严格落实疫情防控各项措施的同时，推

行旅游便捷化四项措施，既保持了疫情防控“零输入、零感染”的良好局面，又方便游客进出张家界。当前，张家界通过一系列纾困助企政策措施，全力保住旅游市场主体，并大力开展旅游营销，实行门票减免优惠。目前，张家界旅游市场呈现出加快复苏的态势。

张家界旅游及相关服务业一业独大，产业结构单一，抗风险能力较弱。此次疫情，也让张家界看到了依靠单一的旅游产业，很容易受长期发展制约。王洪斌介绍，目前张家界正在推进多元化发展。在继续做强旅游业的同时，正在加快调整产业结构，着力抓工业园区建设，大力发展植物提取、农产品加工等优势产业，促进工业加快发展。同时，张家界还着力培育莓茶、桑植白茶等一批特色农业产业，促进农业提质增效。

把握机遇 助力创文 永定区宣传宣讲 六进 活动开讲



首场宣讲在南庄坪街道办事处开讲。张家界开放大学校长彭兴顺为宣讲团成员进行集中培训。

此次宣传宣讲“六进”活动将持续一个月，要求做到全面覆盖人人知晓，同时创新方式方法，用活用好载体阵地，结合党日活动、中心组学习、三会一课等形式、利用屋场会、村村响、小视频、小品表演等方式让宣传宣讲进社区、进机关、进校园、进企业、进农村、进景区，广泛宣传宣讲。我市承办首届湖南旅发大会的重大机遇、重要意义、重大活动安排以及创建全国文明城市的目标任务、工作举措。

	酒店	湘府丽家酒店 2839888
足浴·按摩	湘府逸臣店 2193999	2881888
湘府国际温泉酒店	8897777	2887666
湘府国际新天大酒店	2832999	2899777
餐饮	湘府渔庄	2899777
健康热线：400-0744-518	网站：	WWW.ZJJXF.CN

	U PARTY 我们的演唱会
今晚不回家 跟我去U葩	地址：永定区灯火辉煌5F TEL：0744-8246888